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Rozdélte 12 zidli tak, aby u kazdého stolu byl
stejny pocCet.

zidli

stoll

u 1 stolu

K jednomu stolu jsme dali zidle.




BabiCka natrhala 24 jahod a rozdélila je na talire.
Kolik jahod dala na kazdy talir?

jahod

talife

na 1 talifi

Na kazdy talif dala babiCka jahod.




Na parkovisti parkovalo ve 4 fadach celkem 20 aut.
Kolik aut stalo v 1 radé?

1

aut 2

rad 3
v 1 fadé

4

V jedné radé stalo aut.







Rozdélte 12 zidli tak, aby u kazdého stolu byl
stejny pocCet.

zidli |12

stolu | 4

u 1 stolu

12:4=3

K jednomu stolu jsme dali | 3 | zidle.




BabiCka natrhala 24 jahod a rozdélila je na talire.
Kolik jahod dala na kazdy talir?

jahod | 24

talife | 4

na 1 talifi 2

24 :4=06

Na kazdy talif dala babiCka | 6 | jahod.




Na parkovisti parkovalo ve 4 fadach celkem 20 aut.
Kolik aut stalo v 1 radé?

aut | 20

fad | 4

vi1radé | ?

20:4=5

V jedné fadé stalo | 5 | aut.







